

Нельзя закрывать музей

Вот уже 50 лет пишут и говорят о создании в Сестрорецке музея истории города.

Более чем двухсотлетние культурные традиции местности, с которой связаны жизнь и творчество десятков писателей, художников, артистов и композиторов лишь частично зафиксированы в экспозиции «Пенат» и на страницах «Ленинградской здравницы».

С июня 1989 года в выставочном зале исполкома начала функционировать выставка «Страницы истории», созданная по инициативе МКЦ и райкома ВЛКСМ. Это была первая ступень к созданию краевед-

ческого музея, который в будущем мог бы включить в себя отделы истории, культуры, природы и здравоохранения. Музей мог бы заниматься не только прошлым, но быть своеобразным летописцем района, фиксируя происходящие в нем изменения.

Однако на сегодняшний день принято решение сдать зал в аренду, а выставку «Страницы истории» закрыть.

Выходит, что опять в Сестрорецке нет места для музея... А ведь без культурного возрождения не построить экономику (Д. С. Лихачев).

Мы обращаемся к депутатам с просьбой поддержать идею создания музея в Сестрорецке, оставить под него выставочный зал, где уже размещены витрины и стенды, или выделить более лучшее помещение.

Члены клуба «Сестроречанин» и жители г. Сестрорецка и Сестрорецкого района:

И. П. Миренская, А. Г. Кудрявцева, С. Н. Казимировский, В. М. Бургонов, А. И. Большаков, Е. М. Нищамина, Р. М. Горячев, Ф. А. Шмакова, З. И. Севрюгин, всего свыше 200 подписей. Сбор подписей под обращением продолжается.